WD Elements Desktop WDBWLG0040HBK - Festplatte - 4 TB - extern (Stationär)

USB 3.0

Gruppe Festplatten

Hersteller WD

Hersteller Art. Nr. WDBWLG0040HBK-EESN

EAN/UPC 0718037824925



Beschreibung

WD Elements Desktop WDBWLG0040HBK - Festplatte - 4 TB - extern (Stationär) - USB 3.0

Hauptmerkmale	
Produktbeschreibung	WD Elements Desktop WDBWLG0040HBK - Festplatte - 4 TB - USB 3.0
Тур	Festplatte - extern (Stationär)
Kapazität	4 TB
Schnittstelle	USB 3.0
Datenübertragungsrate	5.0 Gbps (USB 3.0)
Merkmale	NTFS-formatiert
Stromversorgung	Wechselstromadapter im Lieferumfang
Abmessungen (Breite x Tiefe x Höhe)	48 mm x 135 mm x 165.8 mm
Gewicht	950 g
Lokalisierung	EMEA
Microsoft Zertifizierung	Compatible with Windows 7

Technische Daten © 1WorldSync. Technische Änderungen und Irrtümer vorbehalten.